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Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) Ο περί Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2020. 
β) Ο περί της Μεταβίβασης των Αρμοδιοτήτων και των 

Λειτουργιών της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου στο Υπουργείο 
Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Νόμος 
του 2020. 

γ) Ο περί της Διατήρησης Αποθεμάτων Πρώτων Υλών 
Ζωοτροφών και Σιτηρών για Ανθρώπινη Χρήση Νόμος του 
2020. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 798/2020).  

   89.633 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει: 

 
 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Επιτροπής Σιτηρών 

Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο 

του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα I. 

  
 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταβίβασης των 

Αρμοδιοτήτων και των Λειτουργιών της Επιτροπής 

Σιτηρών Κύπρου στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Νόμος του 2020», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα II. 

 
 iii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Διατήρησης 

Αποθεμάτων Πρώτων Υλών Ζωοτροφών και Σιτηρών για 

Ανθρώπινη Xρήση Νόμος του 2020», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα III. 
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β) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: 

 

 i) Να καταθέσουν τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή τους σε νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρουν στα εν λόγω νομοσχέδια οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνουν σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε να 

καταστεί εφικτή η υλοποίηση της Απόφασης του Υπουργικού 

Συμβουλίου με αρ. 81.919 και ημερ. 5.1.2017, για τον τερματισμό των 

λειτουργιών και των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου, 

καθώς και για την διάλυση και την εκκαθάριση αυτής. 

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η υλοποίηση της Απόφασης του Υπουργικού 

Συμβουλίου με αρ. 81.919 και ημερ. 5.1.2017 και η μεταφορά των 

λειτουργιών και αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου στο 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(iii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η διατήρηση και ο έλεγχος των Αποθεμάτων 

Πρώτων Υλών Ζωοτροφών και Σιτηρών για Ανθρώπινη Χρήση. 


